
196 SYSTÈMES DE BRIDAGE HYDRAULIQUES ANDREAS MAIER GmbH & Co.  

Sous réserve de modifications techniques.

Bride de centrage

Bride de centrage MAXI avec 
deux points de serrage

N° 6974
Code

N° d‘article Force de Force de Points 

de 

 serrage 

Ø 

 serrage 

N -1

Course 

[mm]

-

bilité

[mm]

Débit 

[l/min]

Poids

[g]

328799 6974-2054 3,2 11,2 2 54-62 4,0 ±0,02 1,0 1754

328831 6974-2061 3,2 11,2 2 61-69 4,0 ±0,02 1,0 1754

328864 6974-2068 3,2 11,2 2 68-76 4,0 ±0,02 1,0 1754

327619 6974-2076 5,0 17,5 2 76-84 5,2 ±0,02 1,5 1754

328872 6974-2083 5,0 17,5 2 83-91 5,2 ±0,02 1,5 1754

328914 6974-2090 5,0 17,5 2 90-98 5,2 ±0,02 1,5 1754

329029 6974-2098 8,0 28,0 2 98-109 6,9 ±0,02 2,0 3434

329060 6974-2109 8,0 28,0 2 109-120 6,9 ±0,02 2,0 3597

329102 6974-2119 8,0 28,0 2 119-130 6,9 ±0,02 2,0 3761

Description:

Utilisation:

Caractéristiques:

Remarque:

Sur demande:

Dimensions:

Code
N° d‘article A ØB C ØD 

-0,4

Ø boulon 

D1

[mm]

F G G1 J K L L1 ØM O P R S ØT ØV ØX Y Y1 Z OR-1 OR-2

328799 6974-2054 22,9 45 11,3 53,9 12 16 40 M6x12 M6 8 6 65,0 45 45 0 57,0 2,6 0 10 20,5 8 3 16,8 7,7 1,1 1,3 6 409508 537985

328831 6974-2061 22,9 45 11,3 60,9 12 16 40 M6x12 M6 8 6 65,0 45 45 0 57,0 2,6 0 10 20,5 8 3 16,8 7,7 1,1 1,3 6 409508 537985

328864 6974-2068 22,9 45 11,3 67,9 12 16 40 M6x12 M6 8 6 65,0 45 45 0 57,0 2,6 0 10 20,5 8 3 16,8 7,7 1,1 1,3 6 409508 537985

327619 6974-2076 32,5 65 15,6 75,9 14 25 54 M8x16 M6 9 6 77,0 56 60 41 68,0 3,1 0,5 11 30,0 14 4 22,0 9,8 1,1 1,5 6 537969 321265

328872 6974-2083 32,5 65 15,6 82,9 14 25 54 M8x16 M6 9 6 77,0 56 60 41 68,0 3,1 0,5 11 30,0 14 4 22,0 9,8 1,1 1,5 6 537969 321265

328914 6974-2090 32,5 65 15,6 89,9 14 25 54 M8x16 M6 9 6 77,0 56 60 41 68,0 3,1 0,5 11 30,0 14 4 22,0 9,8 1,1 1,5 6 537969 321265

329029 6974-2098 42,5 85 19,1 97,9 18 32 67 M10x20 M8 10 6 91,0 64 74 47 80,0 3,6 2,5 13 36,6 16 5 27,0 10,8 1,1 1,3 6 542464 542308

329060 6974-2109 42,5 85 19,1 108,9 18 32 67 M10x20 M8 10 6 91,0 64 74 47 80,0 3,6 2,5 13 36,6 16 5 27,0 10,8 1,1 1,3 6 542464 542308

329102 6974-2119 42,5 85 19,1 118,9 18 32 67 M10x20 M8 10 6 91,0 64 74 47 80,0 3,6 2,5 13 36,6 16 5 27,0 10,8 1,1 1,3 6 542464 542308

CAD

OR-1

OR-2

A

B

= Bridage

= Débridage

Cotes de montage:


